

我市无偿献血时尚地标广场启用

广场落址浮山森林公园 无偿献血奉献林同日落成

早报3月12日讯 无偿献血时尚地标广场、无偿献血奉献林同时落成!植树节到来之际,青岛市中心血站在浮山森林公园举行了“生命源·热血情”无偿献血时尚地标广场启用暨“无偿献血奉献林”落成典礼。部分无偿献血者、志愿者、造血干细胞捐献者代表等参加活动。青岛市园林和林业局为青岛市中心血站授予“青岛市互联网+全民义务植树志愿者联盟成员单位”荣誉牌。

“生命源·热血情”青岛市无偿献血时尚地标广场位于浮山森林公园,青岛市园林和林业局、市卫生健康委、市工商联、市红十字会、市南区城市管理局相关负责人参加了广场启用仪式,市卫生健康委为市南区城市管理局授予“无偿献血宣传驿站”称号。“旨在倡导健康时尚的生活方式,引领潮流新风尚,让公益理念融入自然,同城市共振。”青岛市中心血站副站长张燕华介绍,该广场结合浮山森林公园原有的林下空间,精心打造《猜血型》《平衡》《美美与共》《家》共4处特色无偿献血景观小品,建成集宣传性、参与性、时尚性、人文性于一体的无偿献血时尚地标广场,娱乐休闲兼备,充满爱的旋律,于潜移默化中宣传无偿献血政策和知识,成为传播青岛市文明形象的新载体。

为响应义务植树号召,传播无偿



3月12日,“生命源·热血情”无偿献血时尚地标广场启用。

献血公益正能量,青岛市中心血站在植树节当天还举办了“‘植’此青绿,热血向未来”无偿献血奉献林落成典礼暨首届植树节活动。邀请现场的嘉宾、无偿献血者、志愿者一起播下“绿色种子”和“红色希望”,经过近一个小时的忙碌,近60棵樱花树苗栽种完成。植树造林,种下的既是绿色树苗,也是祖国的美好未来;无偿献血,捐献

的是可以再生的血液,挽救的是不可重来的生命。当“热血红”携手“生态绿”,绘出了健康与生态美美与共的大爱画卷。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 张进 任霄惠 摄影报道)



扫码观看
现场视频

/ 相关新闻 / “大厂员工”捐献救人

早报3月12日讯 3月12日,青岛市红十字会及西海岸新区红十字会为造血干细胞捐献志愿者李金成、陈洪金举行欢送仪式。两名捐献志愿者分别来自山东港口青岛港青岛新前湾集装箱码头有限责任公司和赛轮集团股份有限公司,都是青岛的“大厂员工”。

出生于1999年的李金成是淄博沂源人,现为山东港口青岛港青岛新前湾集装箱码头有限责任公司员工,2021年7月加入中国造血干细胞捐献者资料库,今年1月得知配型成功后,李金成当即决定捐献救人,并顺利通过了高分辨检测和捐献前体检。他将于3月13日至19日在青岛市中心医院实施捐献。“有机会去挽救他生命,感到无比幸运与自豪。”李金成说。

出生于1987年的陈洪金是临沂沂南人,现为赛轮集团股份有限公司员工。2009年刚满18周岁就开始了献血之旅,于2018年9月加入中国造血干细胞捐献者资料库,已累计献血28次,捐献3800毫升全血和33个治疗量血小板。今年2月20日,陈洪金接到患者病情危急的通知时,立即决定捐献。“家人得知我要捐献造血干细胞救人时,不断鼓励我,以我为豪。”陈洪金说。陈洪金将于3月17日至23日在青岛市中心医院实施捐献。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 程鹏)

慈善聚大爱 同心向未来

青岛市慈善总会组织开展全市慈善典型宣推活动



早报3月12日讯 为树立慈善典型,激励先进,弘扬慈善文化,青岛市慈善总会日前组织开展了全市慈善典型宣推。这些慈善典型是青岛这座爱心城市的最闪亮名片,推动着人人可参与、处处可慈善的良好社会氛围,让慈善事业继续绽放光芒。

中青建安集团: 为慈善事业继续贡献力量

作为扎根青岛市的企业,中青建安集团一直将服务青岛、建设青岛、贡献青岛当作义不容辞的责任。中青建安集团在实现自身稳健发展的同时,始终不忘践行企业社会责任,回报社会。

中青建安集团先后出资设立中青建安慈善基金和青岛市建安慈善基金会,在抗震救灾、抗击疫情、扶贫济困、慈善助学等公益活动中捐款捐物,奉献爱心,援建医疗场所,助力乡村振兴,被授予“全国爱心企业”“山东社会责任企业”“青岛慈善先进集体”等荣誉称号。2023年,中青建安集团获得“青岛慈善十佳”荣誉称号。

持续精准帮扶,助力东西协作。中青建安集团参与青岛市与贵州安顺、甘肃陇南、甘肃定西等地东西协作工作,在甘肃陇南文县捐款援建“中青建安集团希望小学”,在甘肃定西临洮县、渭源县等地援建当地农村基础设施,帮扶留守儿童,并从当地采购大量助农物资,助力

东西协作和当地农民增收。

助力乡村振兴,打造齐鲁样板。中青建安集团在平度市白沙河街道姜家观村援建“中青建安路”,在平度市崔家集镇、大泽山镇援建学校和道路、村民活动中心等基础设施,在莱西市望城街道后堤新村捐款援建道路、污水处理设施,助力乡村人居环境改善提升。

关注教育事业,助力青少年成长。中青建安集团在多所高校设立“建安奖助学金”。同时,持续关注西藏地区教育事业,在日喀则市桑珠孜区东嘎乡拉古村捐款援建“建安幼儿园”,让适龄儿童享受更好的学前教育。

企业能够践行公益慈善等社会责任,往往建立在其稳定而持久的经济基础上。近年来,中青建安集团先后承接了胶东国际机场、青岛地铁、世界园艺博览会、国家深海基地、山东能源研究院、山东港口航运金融中心、山东第一高楼海天中心等众多代表性工程,先后摘得“鲁班奖”“詹天佑奖”“国家优质工程奖”“中国建筑工程装饰奖”等国家级最高荣誉200余项,连续9年排名青岛市建设市场主体考核第一名,连续多年获得“全国守合同重信用企业”“山东省建筑业综合10强”“山东省民营企业百强”等荣誉。

中青建安集团董事长杨昆表示,慈善事业是献爱心、暖人心、惠民生的崇高事业,未来,中青建安集团将继续坚持做有责任、有情怀、有温度的企业,努力打造一个客户满意、员工自豪、行业领先、回报社会的综合性建设产业集团,为慈

善事业的开展继续贡献力量。

青岛汉河集团股份有限公司: 坚守慈善初心真诚服务社会

守望相助、扶危济困是中华民族的传统美德,是人们战胜一个个挑战、挺过一个个难关的精神密码。多年来,汉河集团将产业发展和慈善公益事业逐渐融合,遵循“真诚服务社会”的企业宗旨和“诚信、勤俭、务实、创新”的企业精神,长期支持慈善事业的建设和发展。

2023年,青岛汉河集团股份有限公司向青岛市崂山区慈善总会捐资350万元,启动“汉河集团慈善帮扶救助公益项目”。该项目主要定向用于社会公益事业和助学、助老、助医、助困等慈善帮扶救助工作;向甘肃省陇西县、礼县捐资40万元,用于甘肃省定西市陇西县德兴初级中学教学楼改造、陇西县商务局农特展馆装修、礼县雷坝镇人民政府镇区主街道垃圾清运、荒地整治等;向西安交通大学教育基金会捐赠80万元,用于设立“一陈三刘一顾”奖助基金,奖励电气绝缘学科学习成绩优良并具有创新精神的学生,以及努力学习向上,经济确有困难需要帮助的学生。

汉河集团的电缆产品凭借高品质、安全性、优质服务及持久创新,在市场一直有着良好的口碑。2008年奥运会、2010年上海世博会、2022年冬奥会、三峡工程、央视大楼、国网1000kV特高压

示范工程、京沪高铁工程、新加坡400kV国家电网工程项目等重点工程,都能看到汉河集团电缆产品的身影。

作为一家有社会责任感的企业,汉河集团在实现自身稳健发展的同时,始终不忘践行企业社会责任,积极参与和支持扶贫济困、兴教助学、公益捐赠、体恤救灾等公益慈善事业,以爱心点亮希望,以责任回报社会,让更多的人看见更美的时代。多年来,公司已累计向社会捐款、捐物价值1亿多元。

近年来,公司始终秉持“企业要发展,更要保住绿水青山”的绿色发展理念,不断提高资源利用效率和生产效率,降低企业的运营成本。通过采用节能环保技术和管理措施,持续集中资源和优势进行设备、生产改造,减少能源和水资源的消耗,并降低废弃物的产生。将推动绿色低碳发展作为公司的追求目标,不但有效地提高了企业的竞争力,而且还能为企业创造更多经济效益,吸引更多的投资和合作机会,实现可持续发展。

未来,汉河集团将不断提升核心竞争力,以稳健的业绩表现,优质的产品实力,暖心的公益善举,在实现高质量发展之路上加速前进,自发地履行企业社会责任,为社会公益做出更大的贡献。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶)